ApLOUNTIKEG TAPACTACELG

AplBuntiki mopdotaon AEyETaL Pla CELPA apLlOUWVY oU cuVEEovTal HETAEU TOUG e T SUMBOAA TwY
npaéewv (+.-,0,:). Mx.2+32-8:2=

Y& TIOAAEG QpLOUNTIKEG TTOPACTACELG XPNOLUOTIOLOULE TTAPEVOETELC.
Ny(2+3)e2-(8:2)=

>

1)
2)
3)

AUGonN aplOUNTIKWY MAPACTACEWY. AKOAOUBOU IE OPLOUEVOUC KAVOVEG.

OLmpagelc apyilouv mpwta anod aplotepd Kal cuvexi{ouue tpog Ta deLa.
MNpwTa KAVOU HE TOUC MOAAQITAQLOLOLGHOUG KOlL TLG SLOLPEDELG
Metd Ti§ TPooBEoeLg Kal TIG adaALPETELC.

Ny 2+3e2-8:2=

4)

MPwTO KAVOU LE TOV TTOAAQMAQCLOOUO KOl TA UTIOAOLTTIA TAL Olpr)VOU E OTTWG Elva:
2+6-8:2=

MeTa KAvou UE TN Slaipeon Kot Ta UTtoAoLa T adrVou e OmwG gival:

2+6-4=

MEeTA KAVOU HE TNV MPOcBeon Kat Ta uTIOAoLTTa T adVOU E OTTWG Elval:

8—4-=

T€AoG Kavou e TNV adaipeon:

8—4=4

Otav_€xouue MOPEVOECELS, MPWTA KAVOULE TIC TIPALELC MECA OTLC MAPEVOECELS KAl PETA
0KOAOUBOU UE TN OELPA TTOU EUMOLE TTOPATIAVW.

My (2+3)e2-(8:2)=

MPpWTA KAVOU LE TIG TIPALELG OTLG TTOPEVOEDELG:

5e2-4=

META KAVOU e ToV TIOAAQTTAQCLOOMO KOl T UTTOAOLTTA Ta adVOUUE OwG elvat:

10-4=

TéNog kavou e Tnv adaipeon:

10-4=6

Otav €xoupe TPALELG LECA O€ [LOL LEYAAN TtapEvOeon Kal pia €w amod autr, EKTEAOUUE OAEG
TIG TPAEELG EOA OTNV TTOPEVOEDN, UE TN OELPA TIOU ELTIAE TTAPATIAVW KL OTO TEAOG KAVOULIE

™V npaén mou eival £€w amo tnv napévOeon.

MNx(2+4e2-8):2=(2+8-8):2=(10-8):2=2:2=1



1) Na AUOCETE TIG MOPAKATW APLOUNTIKEG TTAPACTACELS:

3+4e6—-3e4:6=

(5+9)e8—-(16-7):3=

(46—12)+(605)—(18:9)+38=

(9+603-2e4+15):2=

2,3+3,803-(1,2+4,6):02=



